CORRECTION

Cherchons ensemble

a. La maison représente 40,5 unités.

Larbre représente 42 unités.

Larbre occupe |a plus grande surface.

b. Lunité ul est quatre fois plus grande que I'unité u.
. Lunité ul est un carré de 1 cm de cété.

d. Aire de |a grande porte : 1ul.

Aire du tronc d'arbre : 3 ul.

Aire du feuillage : 7,5 ul.

Aire de |a facade de la maison : 7,5 ul.

h Pour la figure C, on peut chercher I'aire du carré, puis
diviser par 2.

Aire de lafigure A:11 u.

Aire de lafigure B: 12 u.

Ajredelafigure C: 8u.

B Aire de lafigure A: 7cm2
Aire delafigure B:7,5 cm2,



